
    IZVOD IZ ZAPISNIKA 

S IX. sjednice Školskog odbora održane dana 29.10.2025.godine s početkom u 8,00 sati u matičnoj 

školi u prostoru školske knjižnice. 

Na sjednici su nazočni: Slavica Modrušan, Danijela Matijević Šimić, Zorica Jurašić i Sanja Špehar. 

Opravdano odsutni: Ivan Šego,Danica Conjar Cetinjanin i Rade Medaković. 

 Osim članova Školskog odbora sjednici je nazočio i ravnatelj školei tajnica škole. 

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 

Ad.1) Pod ovom točkom dnevnog reda jednoglasno je usvojen zapisnik s VIII. sjednice Školskog 

odbora. 

Ad.2)Pod ovom točkom s 5 glasova ZA daje se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s sljedećim 

kandidatom za obavljanje poslova učitelja informatike na određeno, puno radno vrijeme:  

1. Sara Rajnović, mag. prim. educ.-učitelj informatike na puno, određeno vrijeme, najdulje do 

isteka roka od 5 mjeseci računajući od početka rada. 

Ad.3) Pod ovom točkom jednoglasno se donosi Odluka o izmjeni i dopuni Proračuna Karlovačke 

županije  koji se odnose na izradu Glavnog projekta za rekonstrukciju i uređenje dijela zgrade PŠ 

Saborsko za potrebe organizacije Škole u prirodi. 

Ad.4)Pod ovom točkom dnevnog reda donesena je jednoglasno se daje suglasnost ravnatelju škole 

na sporazumni raskid ugovora o radu s Željkom Dumenčićem koji obavlja poslove domara i spremača 

u PŠ Saborsko s danom 14.11.2025.godine. 

 

Ad.5) Pod ovom točkom dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o početku postupka 

jednostavne nabave za uslugu izrade Glavnog projekta za rekonstrukciju i uređenje dijela zgrade PŠ 

Saborsko za potrebe organizacije Škole u prirodi s procijenjenom vrijednosti od 19.000,00 eura. 

 

Ad.6.)Pod ovom točkom dnevnog reda jednoglasno se donosi Odluka o imenovanju Tee Pavić 

Magdić, univ.mag.cin.  voditeljem Školskog sportskog društva „Plaški“ 

Ad.7)Pod ovom točkom nije bilo značajnije rasprave. 

Sjednica je završena u 9,15 sati.                                    Izvješće sačinila: 

        Đurđica Vuković 

 


